
  

 

MOVIMENTO SPORTIVO POPOLARE ITALIA 

COMITATO PROVINCIALE TRIESTE 

 

   CAMPIONATO TERGESTINO 

COMUNICATO UFFICIALE N.  04 del 17 SETTEMBRE  2022 

Il Giudice sportivo titolare ed il suo sostituto, assistiti dal rappresentante degli arbitri, presa visione dei referti arbitrali e degli altri documenti 

ufficiali hanno assunto le seguenti decisioni in merito all’omologazione delle gare sotto indicate e ai relativi provvedimenti disciplinari: 

 

COMUNICAZIONE DALL’UFFICIO TESSERAMENTO: 

Si ricorda alle società che non avessero ancora regolarizzato la posizione 

assicurativa che, se non lo faranno entro la prossima gara, la stessa NON 

SARA’ OMOLOGATA.  

 

PROVVEDIMENTI A CARICO DELLE SOCIETA’ 

NESSUN PROVVEDIMENTO 

 
 

AMMONIZIONE PRIMA INFRAZIONE                                      P.            1 

TIZIANI DENIS   ASTON 

IVKOVIC NIKOLA  HELLAS 

STARACE SIMONE  ITALIA FOREVER 

VARDABASSO ALEX  WOLF 

NINOTTA GAETANO  HELLAS 

SVAGHI PIERO   BENEVENGO 

MANCINI ANDREA  KOKAI 

LACORTE MARCO  TERZO TEMPO 

BETTOSO ANDREA  MEFAZZO 

RIMINI ALESSIO  ASCARSI 

JASHA ISEIN   RED BULL   

SEGARELLI GIULIO  EDILCOLOR 

GALATA'FEDERICO  ADMIRA 

PERIC PEDRAG   RED BULL 

JANIC PEDRAG   RED BULL 

VISCONTI FABRIZIO  CORGNO 



 

 

 

BASILISCO GIOVANNI VOLTAREN 

BENVENUTI DIEGO  MAPPETS 

DE RINALDIS ROCCO LA TAPPA 

STEFFINLONGO PAOLO PIOLO E MAX 

VARDABASSO ALEX  SUPERBARSTELLA 

SASSONIA ALBERTO  TRIESTE LAB 

PUSCON VASILE  OLYMPIC 

 

AMMONIZIONE SECONDA INFRAZIONE                                  P.            2 

PERSI FILIPPO  WOLF 

JASHA ISEIN RED BULL  

CALABRESE LUCA TERZO TEMPO 

SQUALIFICA PER 1 GIORNATA DI GARA (già scontata)           P.            2 

DELL’ERBA PIETRO (TRIESTE LAB) per proteste  

SQUALIFICA PER 2 GIORNATE DI GARA (1 già scontata)        P.            4 

JOVANOVIC NEBOJSA (RED BULL) per proteste e minacce continuate anche 

a fine gara  

SQUALIFICA FINO AL 01.01.2024                                P.            4 

KRASNIQI ARGJENT 12.03.1997 (SPORT CAR) per aver prodotto condotta 

violenta sul terreno di gioco colpendo un suo avversario con una testata 

provocando dolore, inoltre, a fine gara, iniziava un suo personalissimo 

match, colpendo con calci e pugni qualunque figura fisica gli si 

avvicinasse, trasformando il campo sportivo in un ring, neppure dopo 

l’intervento dei primi compagni di squadra, il giocatore desisteva da tale 

atteggiamento solo dopo diversi minuti il siparietto si chiude. Il 

provvedimento di squalifica sarà inviato al T.U.T. (Tornei Uniti Triestini) 

come da accordi.  



 

COMUNICAZIONE DALL’UFFICIO TESSERAMENTO: 

Si ricorda alle società che non avessero ancora regolarizzato la posizione 

assicurativa che, se non lo faranno entro la prossima gara, la stessa NON 

SARA’ OMOLOGATA. 

 

TRIESTE, 17 settembre 2022      IL GIUDICE SPORTIVO 

 


